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OR-D-III.272.27.2024.AR

Warszawa, 7 maja 2024 roku

Uczestnicy postepowania 
 

 

Wyjaśnienia i zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji, którego przedmiotem jest sukcesywna dostawa 
artykułów biurowych na potrzeby wojewódzkich samorządowych jednostek 
organizacyjnych 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz 4 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 
2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej 
„ustawą”, Zamawiający wyjaśnia oraz dokonuje zmiany treść SWZ w następujący 
sposób: 

 

Pytanie 1: 

POZ. 199 kartony do bindowania ogólnodostępne na rynku posiadają gramaturę 250g 
proszę o zmianę zapisu na „okładki do bindowania gramatura 250g/m2" 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje korekty w odniesieniu do wskazanej w pozycji 199 w 
formularzu asortymentowo-cenowym, stanowiącym wraz z formularzem oferty 
załącznik nr 1 do  Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do 
Opisu Przedmiotu Zamówienia. 

Opis asortymentu pozycji 199 we wskazanych załącznikach otrzymuje brzmienie:  

• format A4, 
• kartonowa, 
• gramatura min. 150g/m2,  
• błyszcząca,  
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• można łączyć z grzbietem plastikowym, metalowym, listwą wsuwaną, 
• kolory: biały, żółty, czerwony, zielony, niebieski, granatowy, szary, czarny (kolor 
zostanie wskazany przez jednostkę w składanym zamówieniu),  
• opakowanie: 100szt. 
 

 

Pytanie 2: 

POZ.263,264 skoroszyt wykonany z ekologicznego polipropylenu posiada tylną okładkę 
kolorową o grubość 170 mic proszę o zmianę zapisu bądź dopuszczenie tolerancji +/- 
l0mic 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza tolerancję grubości okładki skoroszytu +/- 10 mic. wskazanego 
w Opisie asortymentu w pozycjach 263 i 264  w formularzu asortymentowo-cenowym, 
stanowiącym wraz z formularzem oferty załącznik nr 1 do  Specyfikacji Warunków 
Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia. 

 

 

Pytanie 3: 

POZ.333 Zamawiający wymaga - wkład do pozycji 32. Pod pozycją 32 znajduje się Druk 
polecenia wyjazdu służbowego proszę o wskazanie prawidłowej pozycji do której ma 
pasować wkład. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje korekty w odniesieniu do wskazanej w pozycji 333 w 
formularzu asortymentowo-cenowym, stanowiącym wraz z formularzem oferty 
załącznik nr 1 do  Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do 
Opisu Przedmiotu Zamówienia. 

Opis asortymentu pozycji 333 we wskazanych załącznikach otrzymuje brzmienie:  

• wkład do długopisu poz. 42, 

• kolor niebieski, czarny, czerwony, zielony (kolor zostanie zostanie wskazany 
przez jednostką podczas składania zamówienia). 
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Pytanie 4: 

POZ.334 Zamawiający wymaga - wkład do pozycji 29 pod pozycją 29 znajduje się 
Czyścik magnetyczny na wkłady filcowe - do tablic suchościeralnych proszę o wskazanie 
prawidłowej pozycji do której ma pasować wkład. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje korekty w odniesieniu do wskazanej w pozycji 334 w 
formularzu asortymentowo-cenowym, stanowiącym wraz z formularzem oferty 
załącznik nr 1 do  Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do 
Opisu Przedmiotu Zamówienia. 

Opis asortymentu pozycji 334 we wskazanych załącznikach otrzymuje brzmienie:  
• wkład do długopisu poz. 39, 
• oznaczenie producenta na wkładzie, 
• kolor niebieski. 
 

 

Pytanie 5: 

POZ.335 Zamawiający wymaga - wkład do pozycji 30 pod pozycją 30 znajduje się 
datownik proszę o wskazanie prawidłowej pozycji do której ma pasować wkład. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje korekty w odniesieniu do wskazanej w pozycji 335 w 
formularzu asortymentowo-cenowym, stanowiącym wraz z formularzem oferty 
załącznik nr 1 do  Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do 
Opisu Przedmiotu Zamówienia. 
Nazwa asortymentu pozycji 335 we wskazanych załącznikach otrzymuje brzmienie:  
Wkład do długopisu typu ZENITH 7 (pozycja 40). 
 

 

Pytanie 6: 

POZ.336 Zamawiający wymaga - wkład do pozycji 33 pod pozycją 33 znajduje się 
Dziennik korespondencyjny 192 kartki proszę o wskazanie prawidłowej pozycji do 
której ma pasować wkład. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje korekty w odniesieniu do wskazanej w pozycji 336 w 
formularzu asortymentowo-cenowym, stanowiącym wraz z formularzem oferty 
załącznik nr 1 do  Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do 
Opisu Przedmiotu Zamówienia. 
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Opis asortymentu pozycji 336 we wskazanych załącznikach otrzymuje brzmienie:  
• wkład do długopisu poz. 43, 
• wkład żelowy do długopisów z mechanizmem chowania wkładu,  
• długość linii min. 1200 m, 
• kolor niebieski. 
 

 

Pytanie 7: 

Poz. 337 Zamawiający wymaga - wkład do pozycji 34 pod pozycją 34 znajduje się 
Dziennik korespondencyjny 96 kartek proszę o wskazanie prawidłowej pozycji do której 
ma pasować wkład. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje korekty w odniesieniu do wskazanej w pozycji 337 w 
formularzu asortymentowo-cenowym, stanowiącym wraz z formularzem oferty 
załącznik nr 1 do  Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do 
Opisu Przedmiotu Zamówienia. 
Opis asortymentu pozycji 337 we wskazanych załącznikach otrzymuje brzmienie:  
• wkład do długopisu poz. 44, 
• wkład z tuszem żelowym, 
• długość linii pisania min. 1000 m. 
 

 

Pytanie 8: 

Poz. 338 Zamawiający wymaga - wkład do czyścika z pozycji 27 natomiast pod pozycją 
27 znajduję się Cienkopis kulkowy proszę o wskazanie prawidłowej pozycji do której 
ma pasować wkład. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje korekty w odniesieniu do wskazanej w pozycji 338 w 
formularzu asortymentowo-cenowym, stanowiącym wraz z formularzem oferty 
załącznik nr 1 do  Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do 
Opisu Przedmiotu Zamówienia. 
Opis asortymentu pozycji 338 we wskazanych załącznikach otrzymuje brzmienie:  
•wkłady filcowe do czyścika magnetycznego, kompatybilne z czyścikiem wskazanym w 
poz. 29, 
•opakowanie zawiera 10 szt. wkładów. 
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Pytanie 9: 

Poz. 16 Blok techniczny A3: Prosimy o dopuszczenie zaoferowania bloku o gramaturze 
170g/m2. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie bloku technicznego A3 (poz. 16) o gramaturze 
170g/m2. Opis wskazanej pozycji w załączniku nr 1 do  Specyfikacji Warunków 
Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia otrzymuje 
brzmienie:  
• format: A3,  
• kolor biały, 
• faktura gładka, 
• gramatura: min. 170g/m2,  
• ilość kartek: 10. 
 

 

Pytanie 10: 

Poz. 17 - Blok techniczny A4: Prosimy o dopuszczenie zaoferowania bloku o gramaturze 
170g/m2. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie bloku technicznego A4 (poz. 17) o gramaturze 
170g/m2. Opis wskazanej pozycji w załączniku nr 1 do  Specyfikacji Warunków 
Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia otrzymuje 
brzmienie:  
• format: A4,  
• kolor biały, 
• faktura gładka, 
• gramatura: min. 170g/m2, 
• ilość kartek: 10. 
 

 

Pytanie 11: 

Poz. 18 - Blok techniczny A4 (kolorowy): Prosimy o dopuszczenie zaoferowania bloku o 
gramaturze 160g/m2. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie bloku technicznego A4 (kolorowy), (poz. 18) o 
gramaturze 170g/m2. Opis wskazanej pozycji w załączniku nr 1 do  Specyfikacji 
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Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia 
otrzymuje brzmienie:  
• format: A4, 
• faktura gładka,  
• mix kolorów,  
• gramatura: min. 170g/m2,  
• ilość kartek: 10. 
 

 

Pytanie 12: 

Poz. 74 - Grzbiet do bindowania - średnica 20 mm: Dostępne na rynku grzbiety o 
wymaganych parametrach oprawiają do 180 kartek. Proszę o zmianę opisu przedmiotu 
zamówienia. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza tolerancję ilości bindowanych kartek (+/- 5) w odniesieniu do 
pozycji 74 w formularzu asortymentowo-cenowym, stanowiącym wraz z formularzem 
oferty załącznik nr 1 do  Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 
do Opisu Przedmiotu Zamówienia. 

 

 

Pytanie 13: 

Poz. 126 - Koperta C4 HK recykling: Nie są już produkowane koperty z oznaczeniem 
Blue Angel. Obecnie producenci dołączają certyfikaty ekologiczne papieru z którego 
wykonane są koperty. Proszę o potwierdzenie, że takie certyfikat jest akceptowany 
przez Zamawiającego. 

Odpowiedź: 
Z informacji posiadanych przez Zamawiającego, rynek oferuje szeroki wybór kopert z 
certyfikatem Blue Angel. Zamawiający, zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia 
wymaga dostawy asortymentu z oznaczeniem Blue Angel, bądź innym równoważnym 
potwierdzającym, że dany produkt wytworzony został na bazie włókien wtórnych i jest 
wykonany z papieru pochodzącego w 100% z recyklingu. 
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Pytanie 14: 

Poz. 129 - Koperta C5 HK recykling: Nie są już produkowane koperty z oznaczeniem 
Blue Angel. Obecnie producenci dołączają certyfikaty ekologiczne papieru z którego 
wykonane są koperty. Proszę o potwierdzenie, że takie certyfikat jest akceptowany 
przez Zamawiającego. 

Odpowiedź: 
Z informacji posiadanych przez Zamawiającego, rynek oferuje szeroki wybór kopert z 
certyfikatem Blue Angel. Zamawiający, zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia 
wymaga dostawy asortymentu z oznaczeniem Blue Angel, bądź innym równoważnym 
potwierdzającym, że dany produkt wytworzony został na bazie włókien wtórnych i jest 
wykonany z papieru pochodzącego w 100% z recyklingu. 

 

 

Pytanie 15: 

Poz. 132 - Koperta C6 HK recykling: Nie są już produkowane koperty z oznaczeniem 
Blue Angel. Obecnie producenci dołączają certyfikaty ekologiczne papieru z którego 
wykonane są koperty. Proszę o potwierdzenie, że takie certyfikat jest akceptowany 
przez Zamawiającego. 

Odpowiedź: 
Z informacji posiadanych przez Zamawiającego, rynek oferuje szeroki wybór kopert z 
certyfikatem Blue Angel. Zamawiający, zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia 
wymaga dostawy asortymentu z oznaczeniem Blue Angel, bądź innym równoważnym 
potwierdzającym, że dany produkt wytworzony został na bazie włókien wtórnych i jest 
wykonany z papieru pochodzącego w 100% z recyklingu. 

 

 

Pytanie 16: 

Poz. 139 - Korektor w buteleczce: Dostępne na rynku korektory na bazie wody 
posiadają gąbkę do nanoszenia płynu, a nie pędzelek. Proszę o zmianę opisu 
przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie korektora w buteleczce (poz. 139) zawierającego 
gąbkę do nanoszenia płynu. Opis wskazanej pozycji w załączniku nr 1 do  Specyfikacji 
Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia 
otrzymuje brzmienie:  
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• korektor na bazie wody, 
• nie zawiera rozpuszczalników, 
• zawiera pędzelek lub gąbkę,  
• szybkoschnący,  
• wewnątrz kulka ułatwiająca mieszanie,  
• poj. 20ml. 
 

 

Pytanie 17: 

Poz. 303 - Taśma pakowa (50 mm x 66 m): Proszę o dopuszczenie taśmy pakowej o 
wymiarach 48mm x 66m. 

Odpowiedź: 
Zapisy SWZ pozostają bez zmian. 

 

 

Pytanie 18: 

Poz. 333 - Wkład do długopisu: Proszę o zweryfikowanie pozycji do której ma być 
wkład. 

Odpowiedź: 
Odpowiedź znajduje się pod pytaniem nr 3. 

 

 

Pytanie 19: 

Poz. 334 - Wkład do długopisu: Proszę o zweryfikowanie pozycji do której ma być 
wkład. 

Odpowiedź: 
Odpowiedź znajduje się pod pytaniem nr 4. 

 

 

Pytanie 20: 

Poz. 336 - Wkład do długopisu żelowego: Proszę o zweryfikowanie pozycji do której ma 
być wkład. 

Odpowiedź: 
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Odpowiedź znajduje się pod pytaniem nr 6. 

 

 

Pytanie 21: 

Poz. 337 - Wkład do długopisu żelowego: Proszę o zweryfikowanie pozycji do której ma 
być wkład. 

Odpowiedź: 
Odpowiedź znajduje się pod pytaniem nr 7. 

 

 

Pytanie 22: 

Poz. 338 - Wkłady filcowe do czyścika magnetycznego: Proszę o zweryfikowanie pozycji 
do której ma być wkład. 

Odpowiedź: 
Odpowiedź znajduje się pod pytaniem nr 8. 

 

 

Pytanie 23: 

Poz. 357 - Zszywacz 24/6 - 26/6: Proszę o dopuszczenie zszywacza zszywającego do 30 
kartek. 

Odpowiedź: 
Zapisy SWZ pozostają bez zmian.  

 

 

Pytanie 24: 

Prośba o wyjaśnienia Poz. 356 na rynku nie występuje zszywacz spełniający wszystkie 
wymagane parametry nie ma zszywacza do min 210 kartek z głębokością wsuwania 
min. do 55 mm proszę o zmianę zapisu na głębokość. 

Odpowiedź: 
Zamawiający wymaga, aby głębokość wsuwania kartek wynosiła minimalnie do 55 mm, 
wobec czego 65 mm również jest wartością dopuszczalną. 
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Pytanie 25: 

Prośba o wyjaśnienia poz.299,300 dostępne na rynku taśmy dwustronne pokryte są 
klejem z syntetycznego kauczuku proszę o zmianę zapisu.  

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie taśmy dwustronnej (poz. 299, poz. 300) pokrytej 
klejem kauczukowym. Opis wskazanej pozycji w załączniku nr 1 do  Specyfikacji 
Warunków Zamówienia oraz w załącznikach 1 i 2 do Opisu Przedmiotu Zamówienia 
otrzymuje brzmienie:  

poz. 299                                               
• taśma pokryta obustronnie klejem,                                         
• wymiary szer. 38 mm, dł. 25 m, 
• odporna na kurczenie,  
• nie rozwarstwia się. 
 
poz. 300 
• taśma pokryta obustronnie klejem,  
• wymiary szer. 50 mm, dł. 10 m, 
• odporna na kurczenie,  
• nie rozwarstwia się. 
 

 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ, polegającej na 
przedłużeniu terminu związania ofertą oraz terminu składania ofert, § 12, 14 i 15 SWZ 
otrzymują brzmienie:  

„§ 12. Termin związania ofertą  

1.  Wykonawca jest związany ofertą nie dłuższy niż 30 dni tj. do 8 czerwca 2024 roku. 

§ 14. Sposób oraz termin składania ofert 

4.  Termin składania ofert upływa 10 maja 2024 roku o godzinie 10:00.  

§ 15. Termin otwarcia ofert 

1.  Otwarcie ofert nastąpi za pośrednictwem Platformy Zakupowej 10 maja 2024 roku o 
godzinie 10:10.” 
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Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści SWZ 
zostanie udostępniona na stronie Platformy Zakupowej 
https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/909702  oraz dołączona do specyfikacji 
warunków zamówienia i będzie stanowić jej integralną część. 

 

 

 

Z poważaniem 
Zastępca Dyrektora Departamentu 

Organizacji ds. Kadr i Płac 

Wiesława Miecznikowska 
podpisano kwalifikowanym  
podpisem elektronicznym 

 

 

 

Załączniki: 
1. Załącznik nr 1. 01_zał formularza oferty_Formularz asortymentowo cenowy (1) 
2. Załącznik nr 2. 02_zał 1 do OPZ_zestawienie zbiorcze 
3. Załącznik nr 3. 02_zał 2 do OPZ_wykaz asortymentowy WSJO (1) 

 


